
Referat af bestyrelsesmøde den 28/11 2024 
 
Tilstede: Martin, Frank, Antoni, Gertrud  - og Jens Peder som gæst. 
 
1) Valg af mødeleder 
Martin valgt. 
 
2) Godkendelse af referat fra 1/10-24 
Godkendt. 
 
3) Siden sidst - privat 
 
4) Siden sidst - forening 
Politiken har siden Københavns Universitets udgivelse af Aids’ historie 
skrevet flere artikler om hiv, bl. a. et portræt af Kicki. Journalisten vil gerne 
have flere personlige stigma-erfaringer. 
JensPeder har stillet op til forskellige events, bl. a. om de store portrætter. 
Hjemmet og Hendes verden har bragt artikel med Gertrud. 
Hvidovre Hospital afholdt Kvindemøde i DGI-byen i november med 
forskellige oplæg. Vi uddelte flyers til ca. 40 kvinder for at ’skaffe ilt’ til vores 
kvindegruppe. 
Selvhjælpsgrupperne: Kvindegruppen og Solstrålerne kører lidt lavt blus, 
Café Lone ok. Mandegruppen ok og PLUS kører også fint med nye 
medlemmer. 
Artikler i Nordjylland og på Christianshavn. 
Ny pulje i Sundhedsstyrelsen, som vi søger i januar. 
I samarbejde med Positivgruppen bibeholder vi Medlemspapiret fra i 
sommer. Martin lægger prints på Kafé Knud. 
Rigshospitalets Silver-klinikken for alle over 60 år er et to-årigt projekt for at 
at se mere holistisk på hele vores liv med hiv og evt. opfange problemer 
tidligt. Godt, hvis klinikken kunne blive permanent. Martin ringer til Susanne 
Dam Poulsen. ’Kronikerpakken’ hos de praktiserende læger kunne også 
omfatte hiv-positives særlige problemer. 
 
5) Konstituering af bestyrelsen i form af selvsupplering med Pia 
Andersen nyt bestyrelsesmedlem 
Vi siger velkommen til Pia. 
Theis melder fra. 
 
6) Økonomisk status 
Foreningens økonomi kører fint indtil nytår. Efter nytår mangler midler til den 
daglige leder i Kafé Knud. Her skal ske målrettet fundraisingindsats. I 
ventetiden på ansøgte fondsmidler har kassereren, Gertrud, betalt regninger 
for renovering af Kafé Kud af egne midler. Det er blevet til et privat lån på 
300.000 kr. FU drøfter, hvorledes disse midler kan blive tilbageført til 
Gertrud ved særskilt aftale, der i form af forslag forelægges bestyrelsen til 
beslutning på førstkommende bestyrelsesmøde.  



 
Oversigt over årlige udgifter på Kafé Knud uddeltes. Det er 400.000 kr./år. 
 
7) Kafé Knuds fremtid 
Fantastisk udvikling i KK siden åbningen. Mange arrangementer, mange 
nye brugere og mange gengangere.  
Hovedformålet var at få stablet en frivilliggruppe på benene og få etableret 
arrangementer, så folk fik lyst til at komme. 
Det er i den grad lykkedes. 
Der er nu 22 frivillige, og der har været 775 brugere siden august. 
Det er for alvor blevet et sted for mennesker med hiv. Et værested. Der 
gennemføres mange omsorgssamtaler. 
JP er væk i tre måneder i jan.- april, og har fundet en rigtig god vikar, 
Christian. JP vil gerne fortsætte som dasglig leder efter hjemkomst. Det 
kræver dog en vedtægtsændring ved Årsmødet, idet Jens Peder 
genindtræder som formand pr. 1/1-25. 
 
Det foreslås at holde åbent i tre dage om ugen - mandag (kl. 16-22), onsdag 
(kl. 16-22) og fredag (kl. 16.30- flexibelt indtil senest kl. 24). 
 
8) Endelig godkendelse af strategiplan for Hiv-Danmarks 
fremadrettede virke  
Godkendt. 
 
9) Afvikling af sekretariatet på Forchhammersvej 
Vi bliver formentlig opsagt af Københavns Kommune, men der er ingen 
afklaring om hvornår og hvordan. Vi afventer. 
 
10) Drøftelse af mødeplan med henblik på at undgå torsdage i tiden 
frem til næste årsmøde. 
Næste møde er tirsdag den 14/1-25 kl. 17 i Kafé Knud. 
 
11) Eventuelle input til julefrokost (12/12-24)? 
Antoni undersøger quizpræmier. 
 
12) Evt. 
 
 
 
 
 


